
Радомир Лазовић: И излазак на изборе и бојкот имају своју цену, одлука ће се донети договором
понедељак, 15 април 2024 11:46

Пред опозицијом је одлука да ли да изађе на изборе или их бојкотује. Радомир
Лазовић, копредседник Зелено-левог фронта каже да ниједна одлука не би била
добра и има своју добру и лошу страну. Напомиње да бојкот није циљ, већ средство
које има своју цену, а да ће коалиција Србија против насиља коначну одлуку
донети договором.

  

  

Србија против насиља и коалиција НАДА чекају одговор власти на захтеве које су
послали. Лазовић је у „Иза вести“ на Н1 рекао да СПН има неколико сценарија који су
разрађени, које не жели да открива.

  

„Желимо да дамо сваку шансу овим преговорима. Било би лоше да изађемо из овога без
да направимо неки корак ка слободним и фер изборима. Натерали смо власт да понови
изборе, што је велики успех опозиције, велики успех је међународна подршка коју смо
добили са свих страна света. Сада се разговори воде о томе шта ћемо са тиме да
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радимо“, казао је Лазовић.

  

Истиче да не жели да говори о плановима опозиције јер се налазе усред преговора.

  

Додаје да је опозиција изнела више предлога, а да је лопта сада код власти и да се
чекају њихови одговори.

  

Упитан да ли је важније јединство опозиције или излазак на изборе, Лазовић каже да ће
Зелено-леви фронт са колегама договорити све даље кораке. Додаје да се спремају за
обе варијанте, и учешће на изборима и бојкот, али да се највише баве тиме да се
унапреде изборни услови.

  

Говорећи о начину како доћи до промене, он објашњава да постоје две школе мишљења.
Једна која заговара одлучујућу победу, на пример на председничким изборима, после
које би СНС почео да се растура. Лазовић, напомиње, припада другој школи мишљења.

  

„Ја мислим да њих развлашћујемо сваког дана, на сваком кораку, у свакој месној
заједници, у сваком граду. Да им смањујемо утицај, да их развлашћујемо. Тај процес неће
да се деси одлучујућом битком, већ улицу по улицу“, објашњава гост „Иза вести“.

  

(Н1)
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